

刘越高在南岳区督导旅游组织工作

坚持以游客为中心的服务理念 全面提升南岳的吸引力、体验感和美誉度

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

10月3日上午,市委书记刘越高在南岳区督导旅游组织工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于文化和旅游工作重要论述和指示批示精神,坚持以游客为中心的服务理念,严格压实责任,多措并举做好旅游组织和安全保卫工作,全面提升南岳的吸引力、体验感和美誉度。

刘越高首先来到衡阳市公安局南岳分

局,实地察看情指行一体化实战中心,详细了解旅游环境整治“联合巡查视频岗”平台应用等情况,并通过指挥系统与一线值班路段警务人员交流,询问人流和车流等情况。据悉,该平台可通过科技手段全时段、全路段、全覆盖开展视频巡查,大幅提升巡查效率。刘越高指出,要充分利用智能化、数字化平台优势,加强对风险隐患的智能预警、主动发现、精准

防范,推进旅游环境整治和市域社会治理现代化,切实保障游客出行安全无忧。

当前正值中秋、国庆假期,南岳旅游市场持续火爆,景区景点人流如织。刘越高先后前往南岳大庙和部分经营门店,深入检查旅游线路组织、安全保卫、环境整治以及环保香改革等工作。刘越高强调,南岳正值旅游高峰期,南岳区及其相关部门要高度重视,克服麻痹思想,避免经验主义,严格

压实责任,多措并举做好旅游组织和安全保卫工作。要坚持以游客为中心的服务理念,科学研判、合理调配运力,确保交通畅通;持续开展旅游环境整治“雷霆行动”,大力整治旅游业各种不文明的顽疾陋习;逐步完善旅游基础设施和服务设施,全面提升南岳的吸引力、体验感和美誉度。

市领导尹培国参加。

共叙桑梓之情 共谋发展大计

刘越高会见企业家代表

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军)

10月3日下午,市委书记刘越高在“双节”期间,会见在外返乡及在衡投资企业家代表,了解企业发展情况,听取工作意见和建议。

刘越高对大家为衡阳发展作出的贡献表示感谢,并介绍衡阳经济社会发展情况。他说,当前,衡阳正大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,加快推进区

域中心化进程,处于新的历史机遇叠加期。今年来,全市多项主要经济指标居全省前列,衡阳经济社会发展态势向好。

“衡阳做大做强制造业有基础,建议瞄准人工智能和新能源产业两个方面发力。”“希望政府协助企业引进高层次人才助力研发。”“希望加大补链延链强链力度,以便企业节省生产成本、

提升生产效率。”……与会的企业家代表畅所欲言,热忱表达了情恋衡阳、心系衡阳的深厚乡情,并介绍了各自的发展情况,提出了意见和建议。

座谈中,刘越高认真听取大家发言,不时与大家进行互动交流。他指出,优化发展环境是实现高质量发展、提升城市核心竞争力的必然要求,衡阳将持续深化“放管服”改革,强化用地、用人、用能

等要素保障,大力整治“懒庸怕慢假奢”和“小鬼难缠”等顽瘴痼疾,千方百计为企业排忧解难,全力以赴推动营商环境再优化再提升。希望各位企业家们一如既往关心、关注、关爱家乡发展,加快项目落地进度、工程建设速度,当好招商引资“宣传员”,吸引更多企业落户衡阳,为衡阳加快推进区域中心化进程贡献力量。

市领导尹培国、黄艳娥参加。

刘越高调研督导两节期间安全生产工作

坚决守牢安全底线

营造良好节日环境

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

10月4日上午,市委书记刘越高深入部分城区调研督导两节期间安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,时刻紧绷安全生产这根弦,以“时时放心不下”的责任感使命感守住安全生产底线,全力做好保供给、优服务、守安全等工作,坚决确保全市经济社会发展平稳有序,营造社会安定、群众安宁、游客安心的节日环境。

来到衡阳市消防救援支队,刘越高察

看了支队值班值守情况并看望慰问坚守工作岗位的消防员,还通过支队指挥中心查看了全市执勤备战情况,以及全市重点区域安保维稳和交通旅游秩序情况。他指出,全市消防救援队伍敢于冲锋在前、奋斗奉献,为维护社会大局和谐稳定作出了突出贡献。希望大家牢固树立人民至上、生命至上理念,始终保持战斗状态,继续践行光荣职责使命,加强重点区域监测,强化部门联动,提升综合救援能力,全力做好火灾防控、应急救援等各项工作,为维护社

会安定有序、保障人民安居乐业作出新的更大贡献。

在蒸湘区钢管及深加工产业园区,刘越高认真察看了企业安全生产情况。他强调,要全面落实企业主体责任,把安全生产责任和措施落实到每个环节、每个岗位、每个职工,严格执行生产操作规程,认真排查消除安全隐患,全面提升本质安全水平,有效防范和遏制安全生产事故发生。

刘越高还深入东洲岛景区,了解中秋、国庆长假期间游客流量、接待服

务和安全防范措施落实等情况。他强调,要严格落实各项安全生产管理制度,以更高标准、更严要求做好值班值守、监测预警和食品卫生安全检查等各项工作,加强景区及周边道路交通、停车等秩序管控,着力提升游客接待服务质量,为游客提供一个更加安全、祥和、舒适的旅游环境。

当天上午,刘越高还前往高新区香江百货精彩生活广场店、市天然气公司蒸湘南路加气站调研督导。

市领导尹培国、陈礼洋参加。

刘越高赴耒阳市调研夜经济发展

推动商旅文体深度融合 全方位推动夜经济提档升级

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润 通讯员

谷建明 钟杰) 10月4日晚,市委书记刘越高赴耒阳市,深入首批湖南省夜间消费集聚示范区“厢遇耒阳·码头烟火”调研夜经济发展。他强调,要大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,推动商旅文体深度融合,全方位推动夜经济提升功能、丰富业态、打造亮点,为加快推进区域中心化进程注入强劲动能。

夜幕降临、华灯初上,刘越高来到人流如织的“厢遇耒阳·码头烟火”,走进

沿街商铺,详细了解经营消费、燃气安全、用电安全、消防通道等情况,仔细察看停车场、游乐场、大舞台等场所秩序。他嘱咐商户要守法经营、安全经营,抢抓“双节”机遇,加强宣传、备足货源,以品质聚人气,以服务赢口碑,想方设法吸引更多人流和客流。他强调,要坚持政府引导和严格监管,强化用气、用电等安全隐患排查,完善引导标识、休闲、环卫等配套设施,加强道路交通、停车秩序、游乐设施安全管理,统筹

抓好食品安全、市场管理、经营秩序、环境卫生等各项工作,营造安全有序的夜间消费环境。

刘越高充分肯定了耒阳夜经济发展工作做法和取得的效果。他强调,发展夜经济是促进消费、稳定就业、增进民生福祉、提升城市品质的重要抓手,要推动提档升级,按照丰富业态、功能差异、突出特色的原则,整合商业、文化、旅游、体育等领域优势资源,运用新技术新模式推动夜经济加速从传统领域向新兴业态拓展。要培育特色

品牌,用好“大舞台”这一载体,积极开展啤酒美食节、潮流派对、音乐节等特色主题活动,打造兼具“国际范”“烟火气”的夜经济场景和“吃、住、行、游、娱、购”全要素夜生活品牌。要强化政策支持,建立夜经济店铺开办、促销活动等审批“绿色通道”,创新夜经济管理制度,优化市场监管方式,落实各项扶持政策,积极为商户解决实际困难,全方位推动夜市街区档次提升、“夜经济”业态升级。

市领导赖馨正、尹培国参加。